

Szegedi Hírlap

A FÜGGETLEN KISGAZDAPÁRT NAPILAPJA

Békehangok Amerikából

Az új esztendő alkalmából az amerikai újságok érthetően foglalkoznak a most induló év kilátásaival. Érdekes ezeket a fejtegetéseket olvasni, mert a belőlük kialakuló kép az amerikai közvélemény békevágyát tükrözi vissza.

Az amerikai lepközlések szerint a mostani év legfontosabb feladata a tartós és igazságos béke megteremtése. Az ehhez vezető út még hosszadalmas és fáradságosnak látszik, erre vallanak az elmúlt év eseményei, mégis ki kell tartani ezen az úton. A világ nagy kérdéseit — írja a Newyork Times — építő módon kell megközelíteni, hogy kiszélesíthessék a béke és a jólét körét. Az amerikai lapok a világbéke megteremtését az általános jólét emelésétől várják. Egyetlen nemzet sem maradhat gazdag az általános szegénység között — idézhetjük a Washington Postból — és a szegénység nyomában felép a támadás és a zűrzavar. A béke megvalósítása érdekében derűlátást ajánlanak az amerikai lapok újévi közleményei. A világ nagy és nehéz kérdéseit nem lehet csüggedten, reményvesztetten megoldani, hanem csak derűlátással, bizalommal és reménységgel. Szabadság és igazságosság jelszavát írja az amerikai közvélemény zászlajára, ettől várják a rend és eredményesség összhangját, vagyis a világbéke biztosítását.

A béke megteremtése nem könnyű dolog, visszacsécskre is készen kell lenni, írják az amerikai lapok. Mégsem szabad kétségbeesni a bajok és nehézségek miatt. Nagy tévedés volna, ha Amerika az elszigetelődés politikájához térne vissza. A világ egységét és oszthatatlanságát, amelyet Wendell Wilkie rögzített le 1941-iki világháború politikai utazása után, vallja már Amerika óriási többsége. A technika és a közlekedés minden képzeletet felülmúló haladása egygyé tette a világ sorsát: legyen az béke vagy pusztulás. Ezek és hasonló gondolatok esendülnek ki az amerikai lapok újévi cikkeiből.

A békére vágó Európa megnyugvással hallja az Amerikából jövő békeszózatokat. Ez a közvélemény szava, amely előtt a kormányoknak is meg kell hajolni. A világ békét és nyugodt fejlődést akar, ezt az irányt kell, hogy kövesse a világ hatalmak politikája is.

Franciaország jegyzékben tiltakozik a frankfurti határozatok ellen

Az UNO palesztina bizottsága felhívta az érdekelteket, hogy képviseltesék magukat a bizottság tanácskozásain. Az arabok kijelentették, a bizottság meghívásának nem tesznek eleget.

Vasárnap csapatokat vontak össze Szíria és Palesztina határán. A brit csapatokat mozgósították. Jaffa és Jeruzsálem környékén zsidó településeket támadták meg. A zsidók megerősítést küldtek. Többórás harc után megérkeztek a brit páncélosok és visszaszorították az arabokat.

Illetékes zsidó körökben kijelentették, hogy a különböző szövetséges hadseregekben szolgált zsidók közül Palesztina megvédésére annyian jelentkeztek, hogy két teljes dandárt tudtak összállítani.

Távol-Kelet

Csang-Kai-Sek Mukdenbe repült, hogy személyesen irányítsa a kormánycsapatok újjászervezését. Peking lakossága nagy nyugtalansággal várja az eseményeket, mert a harci zaj egyre közelebb jut a városhoz.

Görögország

A szabadságharcosok rádiója tömeges letartóztatásról számol be. Az egyik járásban 650 személyt vettek őrizetbe. Szaloniki külvárosában bomba robbant. A kormánycsapatok repülők támogatásával támadást intéztek a szabadságharcosok

Atadták a szeghalmi hidat a forgalomnak

Dr Bartha József miniszteri osztályfőnök január 11-én vasárnap átadta a forgalomnak az év első újjáépített hidját a szeghalmi Berettyó híd. A 90 méter hosszú híd újjáépítésé-

Közel kétfélmillió forintot fordítanak januárban a közúti hid építési munkálataira

Hétfőn délelőtt az építkezésiügyi minisztérium kiküldöttjei és a város vezetői bevonásával Gyáni Imre főispán közmunikaügyi értekezletet tartott a városházán, amelyen a január és február hónapokban elvégzendő munkák sorrendjét állapították meg. Az értekezleten a minisztérium részéről Baranyai Béla számvevősegi

egységei ellen. A küzdelem több órán át tartott.

Németország

A moszkvai rádió jelentése szerint a demokratikus német közvélemény elutasítón fogadja a nyugati német állam megalakítását célzó frankfurti határozatokat. Schumann a szociáldemokrata párt vezetője a londoni rádióban Európa és Németország élelmiszerhelyzetével foglalkozott. Hangoztatta, lehetővé kell tenni az európai országoknak, hogy saját belátásuk szerint alakítsák gazdasági és politikai elgondolásait. A német szociáldemokraták a német egység mellett foglalnak állást.

Franciaország

Bouget Franciaország washingtoni nagykövete Lowell államtitkárnak átnyújtotta Franciaország jegyzékét, amelyben tiltakozik a frankfurti amerikai-angol határozatok ellen. A nagykövet utasítást kapott, hogy tudassa az amerikai kormányral a francia kormány sajnálkozását és csodálkozását amiatt, hogy Washington és London tanácskozásai Franciaországot mint harmadik megszálló hatalmat nem vonták bele. Felhatalmazták, hogy erőiesen tiltakozzék a döntések ellen.

A kommunisták és De Gaulle csoport közti helyet foglaló középpártok tömörültek és ideiglenes végrehajtó bizottságot alakítottak.

USA

Az amerikai külügyminisztérium az egyes európai

hoz felhasználták a Szabadság híd szovjet katonai provizoriumból kikerült két darab 27 méter hosszú rácsos tartót. Ezért a híd Szabadság hídnak nevezték el.

igazgató, Iványi Jenő miniszteri osztálytanácsos, osztályfőnök és Rakolczay Sándor közmunikaügyi felügyelő vettek részt.

Az Országos Tervhivatal januárban Szeged részére közmunkákra 150 ezer forintot, a közúti hid építkezési munkálataira egymillió 800 ezer forintot. A hároméves

országok segélyszükségletét a hosszúlejárati újjáépítési beruházások keretében a következőkre becsülik millió dollárokbán:

Anglia 5.347, Franciaország a gyarmatokkal 3.701, Olaszország 2.913, Németország angolszász övezete 2.436, Belgium, Luxemburg 1.419, Ausztria 713, Portugália 150.

Középkeletre 200 önként jelentkezett és kiválogatott amerikai tiszt indult útnak, hogy őrizze a transzarabiai közlekedést. A tiszték a jelentés szerint utasítást kaptak, hogy válság esetén a vezetőket felrobbanthassák.

Ortutay Gyula a kulturpolitika időszerű kérdéseiről

Ortutay Gyula kultuszminiszter kétnapos látogatást látogatást tett Sopronban, hogy tanulmányozza a város kulturális intézményeit. Ez az iskolaváros 42%-os háborús kárt szenvedett kulturális intézményeiben. A miniszter most helyszíni vizsgálat alapján állapította meg a segítség módjait.

Vasárnap délután a város pedagógus társadalma és a lakosság minden képviselője jelenlétében előadást tartott a magyar kulturpolitika időszerű kérdéseiről.

A magyar kulturpolitikának központi kérdése az általános iskola. Az általános iskolával 14 éves korig egyforma művelődési lehetőséget biztosítottunk a gyermekek számára. Fontos kérdés a tanítóképzés modernizálása. Nevelőképző iskolák veszik át a tanítók kiképzését. Az új állami tankönyvek kiállják a versenyt a külföld legjelesebb tankönyveivel.

A pedagógusok anyagi helyzetének és társadalmi

tervvel kapcsolatos építkezési munkálatok közül pedig a munkásbérház építkezésére 150 ezer, védőnőképzőre 30 ezer, Baross Gábor gimnázium részére 30 ezer, vegyipari iskolára 25 ezer, felsőipari iskolára 15 ezer és egyéb apró munkálatok elvégzésére 30 ezer forintot utaltak ki.

Truman

elnök költségvetési beszédében figyelemztetett arra: az Egyesült Államoknak újból fegyverkeznie kell, ha Európa önkényuralmi rendszer áldozatává válik. Az elnök üzenetében kifejtette: 17 milliárd dollárt kíván fordítani a külországok támogatására és az amerikai külpolitika irányítására az új költségvetési évben. Az Egyesült Államok történelmében még nem fordult elő, hogy béke idején ekkora összegű támogatást nyújtott külországoknak.

A segélyterv kudarca esetén az önkényuralmi rendszer újabb területeken hódítana meg és mi kénytelenek lennénk felülvizsgálni biztonságunk helyzetét, hogy a körülményekből ránkparancsolt lépéseket megtegyük. Katonai erőnk fokozásának kiadásai, ha Európa az önkényuralmi rendszer áldozatává válnék, sokkal nagyobbak lennének, mint a törvényhozán elé most terjesztett gazdasági segélyterv költségei.

megbecsüléséről szólva a miniszter megállapította, hogy

a magyar demokrácia azt akarja, hogy a pedagógusok anyagi helyzete megjavuljon kezdve a tanítói tanítóktól az egyetemi tanároktól,

s hogy társadalmi megbecsülésben részesüljenek a pedagógusok. Az egyetemek autonómiájának ideje lejárt. A miniszter a továbbiakban részletesen foglalkozott az egyház és az állam viszonyával. Rámutatott arra, hogy a felszabadulás után a földreformmal az úgynevezett történelmi egyházak megszabadultak egy nagyon felesleges és igen sok félreértésre és gyűlölködésre alkalmas adótehertől.

A magyar kormány a felszabadulás utáni költségvetésében állandóan gondoskodott az egyházak személyi és dologi kiadásairól. Gondoskodott az egyházak iskoláiról 80-90%, sőt sokszor 100%-os állami segély formájában.

A magyar demokrácia kezdettől fogva azon dolgozik, hogy az állam és az egyházak között béke legyen. Jól tudjuk, hogy a magyarság vallásos nép és ezt a vallását soha senki tőle elvenni nem akarja.

Ezután az értelmiségi és haladó demokrácia viszonyáról beszélt a miniszter. A beszédet igen sokszor szakította félbe a helyeslés és a tetszés.

Január végén tárgyalják le Budapesten Szeged város hároméves tervét

Az országépítő hároméves terv keretében Szeged város törvényhatósága is elkészítette a maga hároméves tervét. A terv értelmében a mezőgazdasági termelés fejlesztését közvetlenül szolgáló beruházásokra a három év alatt 14 millió 777 ezer 590 forintot fordít a város, mezőgazdasági szakoktatásra és kísérletügyre 4 millió 313 ezer forintot, mezőgazdasági termelést közvetve szolgáló beruházásokra pedig 5 millió 70 ezer 300 forintot. A mezőgazdasági beruházások csoportjába tartozik még a tanyai út és lakásépítkezések is, amire 28 millió 864 ezer 798 fo-

rintot irányzott elő a város. Közlekedésügyi beruházásokra 54 millió 403 ezer 300 forintot, lakásépítkezésekre 5 millió forintot, egészségügyi és szociális intézmények letesítésére, 14 millió 98 ezer forintot, iskolák, tudományos intézetek letesítésére 5 millió 190 ezer 800 forintot és végül közművekre 4 millió 690 ezer forintot irányoztak elő.

Szeged város hároméves tervét az Országos Tervhivatalban január 28-án vizsgálják felül és tárgyalják le. A tárgyalások elő nagy érdeklődéssel tekint a város lakossága.

Makón rengeteg hamis örlési engedély van forgalomban

Hatásvi bírtörre ítélték egy makói örlési engedélyhamisítót

A szegedi uzsorabírósa kúntanácsa, mint munkásbírósa hétfőn ismét súlyos ítéletet hozott. Rédei József makói kovácssegéd még az elmúlt év nyarán az aratás és cséplés alkalmával 10 métermázsra és 600 kilógram kenyérgabonára jogosult és ennyiről is kapott örlési engedélyt. Rédei az örlési engedélyt meghamisította és mintegy 16 métermázsra bűzát örltetett meg. Rédei ezután több ismerősének örlési engedélyt kérte el és hamisította meg.

Az összesen hat darab hamisított örlési engedélyre így sikerült néki közel 40 métermázs kenyérgabonát megöröltetnie. A bűzát, saját kezesményén kívül, 120-200 forintos métermázsankénti áron elfekették.

Ugyanígy elfekették a korpát is.

A bizonyítási eljárás befejezése után

a munkásbírósa Rédei jogerősen 6 évi fegyházzal és 5 évi politikai jogvesztéssel sújtotta, valamint 5 évre tiltotta Makó város területéről.

A fő tárgyaláson Bata László makói rendőrnagy alhadnagy, aki Rédeiit leleplezte, elmondta, hogy Makón rengeteg hamis örlési engedély van forgalomban és ezért kapható zugban olyan sok liszt. Szegeden is sok a hamisított örlési engedély és a közellátási felügyelőség elhatározta, hogy erélyes nyomozást indít az örlési engedélyhamisítók leleplezésére és kézrekerítésére.

Körgátakkal védekeznek a veszélyeztetett községek a Tisza árja ellen

Árvízjelentés: Tiszabecs község belső része vízben fekszik. A mostani árhullámnál Tiszakorod községet is sikerült a víz betörésétől megvédeni. Tiszabecs és Lukács községeknél is apadóban van a víz. Bergelyiben és Urgonyán községeknél a körgát biztosan tartja a vizet. Fejércse, Hata, Vámosgyögy községek nincsenek veszélyeztetve. A rögtönzött körgátak sikeres védelmet nyújtanak. A helyzet Fákoson is enyhült. A tiszaszalkai szivattyútelep üzeme biztosítva van.

Szatmár és Bereg megye főispánja és alispánja, valamint a politikai pártok és a szociális szervezetek vezetői kiáltvánnyal fordultak a magyar

társadalomhoz, hogy segítsék meg az árvíz sújtotta lakosságot.

Zsoltárest a hitközségnél. A Szegedi Zsidó Hitközség január 13-án, kedden délután 6 órakor tartja a hitközségi díszteremben zsoltárestjét, melyer Bartos Gyula, a budapesti Nemzeti Színház örökös tagja zsoltárokat ad elő, dr. Frenkel Jenő főrabbi a zsoltárokról tart előadást, Belépés díjtalan. Hétfőn nem lesz előadás.

Meztelen női holttest a Kissvábhegyen

Vasárnap délután a Kissvábhegyen egyiken telken női holttestre bukkantak, amely csaknem ruhátlan volt. Körülbelül 10 méterre fölé nagyobb darabon a föld véres volt. Rövid idő múlva megállapították, hogy a meggyilkolt nő Tiszavölgyi Ida B-listás OTI tisztviselőnővel azonos, aki január 8-án távozott édesanyja lakásáról azzal, hogy barátjához megy. Távozásakor rozsdabarna irhabunda volt rajta.

A rendőrség a nyomozás során kiderítette, hogy Ti-

TÜSÖK

Tudtam, hogy valami svindli van benne — kiáltott fel 10 éves fiaeskám, amikor egy kezébe került újságilapon előlvasva Wendel Philips amerikai régész nyilatkozatát, aki kijelentette: megdönthetetlen bizonyítékai vannak arra, hogy Mózes nem a Vörös-tengeren át vezette népét...

Jószándékú öregurakról, kedves kislányokról — mint az ártalmatlanság netovábbjáról — szokták mondani: »A legyeknek sem árt. Egy amerikai egyetemi tanár kísérletek alapján megállapította, hogy az atombomba sem árt a legyeknek, hangyáknak, pókoknak és általában a rovaroknak. Az atombombára pedig nehezen lehet ráfogni, hogy ártalmatlan. Ugy látszik át kell értékelni közmondásainkat...

Koldusról olvastam néhány soros hírt — éhenhalt »Valahol Európában« — azután egy angol rendőrrel, aki halálra ette magát. Döntsük el a problémát: egyik sem irigylésre méltó dolog.

Nápolyból félmillió hamisfogat loptak el. Az olasz rendőrség tehát csakugyan fogas kérdést elélt.

Mostmár értom! — Egy amerikai pszichológus megállapította, hogy az Egyesült Államokban minden negyedik ember balkezesnek születik...

Washington és Los Angeles között repülőgépek számára sziklákon, épületek és szirtek tetején óriási nyílak mutatják a két város közötti legrövidebb utat. Az új út elnevezése »1. számú égi út. Egi út? — Jó, jó, de nem hiszem, hogy ez valami biztató reklám lesz az utasok előtt.

Mellbevágta az elszámoltatási bizottság tagját

Bogyirka Aurél apátfalvi földműves elment az elszámoltatási bizottsághoz, hogy kötelezettségének eleget tegyen. Az elszámoltatási bizottság tagja, ifj. Veres Jenő megállapította, hogy Bogyirkának 60 kilógram feleslege maradt a bevallott elszámoltatás szerint. Ebből ifjú Veressel vita támadt közöttük és Bogyirka a vita hevében megzomberezte Verest, majd ököllel mellbevágta. A hevesvérű Bogyirkát az apátfalvi rendőrség őrizetbe vette és beszállította a szegedi állománygyűlésre.

Meztelen női holttest a Kissvábhegyen

szavölgyi Ida utóbjára valószínűleg Rosenhoffer Jenő sváb származású egyén társaságában volt, aki január 9-én Kiskunlacházára utazott feleségéhez, akivel karácsonykor esküdt meg egymásra egymás nélkül. Legutóbb apjától körülbelül 5000 forint értékű ékszert lopott és azt elzalogosította. Rosenhoffernek Tiszavölgyi Ida eltűnésének napján este látak egy sáros, szakadt rozsdabarna irhabundát. Rosenhoffer kézrekerítésére a nyomozás teljes erővel folyik.

HIREK

VARHATÓ IDŐJÁRÁS: Mérsékelt déli, délkeleti, kezebb délnyugati szél. Borult ködös idő, több helyen eső, havaseső, a hegyeken havazás. A hőmérséklet alig változik.

NAPIREND:

Múzeum: hétköznap 9-13, vasár- és ünnepnap 9-12 óráig nyitva.

Somogyi Könyvtár: hétköznap 9-19 óráig nyitva, vasár- és ünnepnap zárva.

Egyetemi Könyvtár: 9-19 óráig nyitva.

Mozik műsora:

Korzó Mozi: A megfagyott gyermek. Belvárosi Mozi: Pánik. Széchenyi Mozi: Ezt látják a csillagok. Híradó Mozi: Elő újság. — Sohri hegység kincse stb.

Színház műsora:

Kedden: Nincs előadás. Szerdán: Lear király D. I. 9. Csütörtökön: Lear király. M. I. sorozat 9. Pénteken: A mosoly országa. D. II. 8. Szombaton: Váratlan vendég. Bérlétszűnet. Vasárnap este: Othello.

Szolgáltatás győgszertárak:

Leinzinger örökösök Horváth Mihály-utca 9. Telefon: 223. Pósa Balázs Kálvária-utca 17. Dr. Kotsis J. Endréné Földműves-utca 17. Telefon: 324. Selmeczi Béla Somogyitelep IX. utca 489.

A Szegedi Hírlap jubiláris ünnepi évkönyve, gazdag, színes tartalommal március közepén jelenik meg. A könyv ára 10 Ft. Előfizetőink és állandó hirdetőink a rendkívül értékes könyvet díjtalanul kapják meg.

MOLNAR ERIK KULÜGYMINISZTER szabadságáról hazatért és átvette hivatala vezetését.

Az újságíróthon hírei. Ma kedden délután 4 órakor választmányi ülés. — Január 18-án, vasárnap délután fél 6 órakor a Szegedi Vonósnyegyes (Várnagy Lajos—Sándor András—Pető György—Rác Zoltán) bemutatkozása. Műsoron: Mozart vadászvarlet, Beethoven VI. vonósnyegyese. Bevezető előadást tart: Vaszy Viktor a Nemzeti Színház igazgatója.

FOKOZNI AKARJAK A KENDERTERMELÉST. A kendertermelés népszerűsítéséből és fokozásának érdekében csütörtökön délután 12 órára a városi bizottsági termébe értekezletet hívott össze a főispán. Az értekezleten az érdekszervezetek képviselőit és szakembereket hallgatnak meg a terv keretében érdeklében.

ZÖLDMEZŐGAZDASÁGI TANFOLYAM. Az Országos Zöldmező Szövetség értesítette a várost, hogy Szeged-Csorván január 25-ike és február elseje között megtartandó zöldmezőgazdasági tanfolyamra Tóth Béla gazdasági felügyelőt küldte ki. A tanfolyamon takarmánytermelési, állattenyésztési, állategészségügyi és szövetkezeti problémákkal ismerkednek meg a résztvevők.

To-tó szelvények A SZEGEDI HIRLAP kiadóhivatalában kaphatók.

ELŐFIZETÉSI DÍJAK:

Egy hétre: 2 Ft. Egy hónapra: 9 Ft. Negyedévre: 25 Ft.

Rádióközvetítés lesz a szombati jazz hangversenyéről. A Belvárosi moziban szombaton 9 órai kezdettel rendezendő szimfonikus jazz hangversenyre az érdeklődés már országos méreteket ölt. A rádióból és filmekről már közismert műsorszámok, nem kevésbé az a tény, hogy ezen a hangversenyen Tildy Zoltán köztársasági elnök, valamint Gerő Ernő és Ortutay Gyula miniszterek is megjelennék, ezt indokolta is teszik. A hangversenyen a szegedi Állami Nemzeti Színház 30 főre kibővített zenekara működik közre Várady László vezényletével. Gershwin: Rhapsody in Blue című világhírű művének zongoraszólját Dénes Erzsébet játssza. Jegyek a KONCERT-nél (Pető) kaphatók.

BŐ GYERMEKALDAS. Vasárnap keresztelték meg a vármegye Markó községében lakó Nagy Imre földműves 8. gyermekét, akinek Rákosi Mátyás a keresztapja. A pap a kereszteléskor Isten áldását kérte a szülőkre, a gyermekre és a keresztapára is.

TEXTILKERESKEDŐK FIGYELMÉBE. A kamara felhívja az érdekelteket szegedi textilkereskedőket, hogy a január havi textilszelvények 13-án, 14-én és 15-én vehetők át a kamara II. em. 3/a sz. szobájában délután 4 órától 7 óráig.

BAN ANTAL IPARÜGYI MINISZTER az Egyesült Izzólámpa és Villamos Rt. alkalmos villamosvezetékének állami tulajdonba vételét rendelte el.

Jól sikerült a gabonavetés. Az összes szántóterületnek az ősziek és tavasziak alá 6.8 millió katasztrális holdját szántották fel, tehát kerekén 500.000 katasztrális holddal többet, mint a múlt évben. A búzával és rozssal bevetett terület elérte a múlt évit.

(X) SOFFORISKOLA előlévő személy-, teherautó-, motorkerékpár vizsgára, felelősség mellett. Telefon: 648. Müller Béla, Vár-utca, főposta.

Értesítem a tisztelt ügyfeleimet, hogy ismét a Szegedi Hírlap szolgálatában vagyok. Kérem szíves támogatásukat. Fodor Gyula.

A MAGYAR KÜLKERESKEDELEM hatalmas eredményt ért el. Decemberi külkereskedelmi mérlegünk 18 millió forint aktívummal zárult. A behozatal 134.2 millió, a kivitel 152 millió forint volt.

Három és félévi bírtörre ítélték egy átokházi anyalicsinálót. Kiss Antalné népszerű átokházi javasasszony a közelmúltban írtott műtétet hajtott végre egy fiatal átokházi lányon. A szoréncsétlen leányanya vérmérgézt kapott és meghalt. Kiss Antalné ügyét hétfőn tárgyalta a szegedi törvényszék büntetőtanácsa és a bizonyítási eljárás befejezése után három és félévi bírtörbüntetésre ítélt. Az ítélet kihirdetése után az államügyész Kissné letartóztatta.

A szegedi népbírósa ötös tanácsa kedden Csabán, szerdán és csütörtökön pedig Gyulán tárgyal több súlyos bűnös és úrpellenes ügyben.

Üllési Aranyos
7 Ft. kizárólag termelőknél
MAGAY-nál kapható
Dózsa György-utca 16.
Hungáriával szemben.

MAGYAR tea
20.- Ft/kg.-ként
Szeredainál
Cserzy Mihály-utca 3.
Kárász-utca 10. szám.

AUTOREPARATION
SZEGED
Derzsy József, Polgár-utca 28. Telefon 615.

Mi fáj a szegedkörnyéki gazdatársadalomnak

A Független Kisgazdapárt alsóvárosi szervezete, a Parasztszövetséggel karöltve vasárnap délután nagyszabású gazdaértekezletet tartott a Vőneki-féle vendéglőben. A gazdaértekezleten megjelent Gyáni Imre főispán, a koalíciós pártok kiküldöttjei és az alsóvárosi gazdatársadalom igen nagy számban.

Az értekezletet Madarász János a Kisgazdapárt társelnöke nyitotta meg. Üdvözölte a vendégeket, majd Gyáni Imre főispán emelkedett szólásra. Beszédében történelmi visszapillantásban fejtette ki, hogy a magyar jobbágyság milyen gazdasági harcot vívott azért, hogy a föld azé legyen, aki megműveli. Ennek első eredményes állomása 1848 volt, amikor a magyar jobbágyságnak egy része saját földet kapott. A magyar parasztságnak azonban így is milliói maradtak föld nélkül és ez a történelmi per csak 1945-ben nyert befejezést, amikor a demokratikus kormányzás lehetővé tette, hogy a „Földnélküli Jánosok” is végre ezeréves jussukat megkapják.

A főispán nagyhatalmú beszéde után dr. Vass Béla a Parasztszövetség elnöke ismertette az alsóvárosi gazdák panaszait, amelyek tulajdonképpen az egész szegedkörnyéki gazdatársadalom panaszai is. Különösen a kétfős árrendszer és a súlyos adóterhek azok, amelyek olyan mértékben terhelik a parasztságot, hogy most már sok esetben képtelen eleget tenni különböző kötelezettségeinek. A parasztságnak nem az adó ellen van kifogása, mert tisztában van azzal, hogy egy gazdaságilag lerombolt és kifosztott országot a semmiből nem lehet újjáépíteni, de az újabb adóterhek, amelyek az ismeretlenség homályából bukkannak elő, olyan készenlétlenül érik a parasztsá-

— ORTUTAY MINISZTEREN MŰTETET HAJTOTTAK VÉGRE. Ortutay Gyula hétfőn délelőtt befeküdt a Hedry klinikára, ahol műtétnek vetette alá magát. Ugy számították, hogy 8-10 nap múlva elhagyja a klinikát és újból átvesszi hivatalát.

got, hogy nem tud előre számításokat végezni.

Ezután a már sokat emlegetett tej, zsír, valamint a vetőmagkérdés megoldását kérte a főispántól dr. Vass Béla.

Az előadott gazdapanaszok után a pártok kiküldöttjei szoltak hozzá az egyes kérdésekhez, majd Gyáni Imre főispán válaszolt az egyes panaszokra. Tudatában va-

gyok annak — mondotta a főispán —, hogy a magyar parasztság súlyos helyzetben van, ennek azonban részben az is az oka, hogy parasztságunk még ma is szervezetlen. Majd ezután ígéretet tett, hogy olyan kérdésekben, ahol módjában van, segíteni fog.

A nagyszabású gazdaértekezletet Madarász János zárta be.

Elfogták a szegedi üzletek rémeit

Az utóbbi időben a szegedi kereskedők részéről nagyszámú panasz érkezett a rendőrség büntügyi osztályához, a mindjobban elszaporodott lopások miatt. Különösen hetipiacok alkalmával, mikor a textilüzletekbe nagyobbszámú vásárlóközönség volt, akkor követték el a lopásokat. A rendőrség e rélyes nyomozást tett folyamatba, mert az volt a vélemény, hogy egy szervezett banda követi el ezeket a lopásokat. A hosszas nyomozás a napokban eredményre is vezetett.

Az egyik szegedi üzletben sikerült tettenérni Ágoston Erzsébet, Kovács Rozália és Kovács Ferenecé Baksi majori lakosokat, amint azok éppen több méter textilárut akartak ellopni a kiszolgáló asztalról. Előállították őket a kapitányságra, ahol beismerték, hogy az utóbbi idő-

ben Szegeden, Makón és Hódmezővásárhelyen több lopást követtek el. Ketten az eléjük tett áruból válogattak addig, míg egy óvatlan pillanatban az előttük levő anyagokból hátranyújtottak a harmadik társuknak egy pár métert, aki azután a zsákmánnyal pillanatok alatt eltűnt.

Az így összelopott árukat azután eladták. A Szegeden lopott árut Makón és megfordítva. Kihallgatásuk során azt is beismerték, hogy még több mint tíz társuk van, akikkel hosszú időn keresztül szervezeten üzték ezeket a tolvajlásokat.

A rendőrség a banda elfogott három tagját őrizetbe vette, míg a többieknek kézrekerítésére tovább folyik a nyomozás.

Veszedelemes rémhírterjesztő fogott el a szegedi rendőrség

Kállai József budapesti szücs és tímáregéd napokkal ezelőtt Szegedre érkezett és a szó szoros értelmében végigkoldulta a nagyobb üzleteket. Elmesélte, hogy Kárpátukrajnából menekült, mert ott a magyarokat munkára viszik, de ezek soha sem térnek vissza: megmérgezik őket. Ezt az olromba hazugságot természetesen senki sem hitte el neki és feljelentették a rendőrségen. A rendőrségen bevallotta, hogy a mesét csak azért találta ki, hogy megsajnálják. A rendőrség őrizetbe vette és átadta a népügyészségnek, a népügyészség pedig, mint veszedelemes rémhírterjesztőt, letartóztatta.

A paraszt és munkásifjúságnak együtt kell dolgozni a demokráciáért

A Móricz kollégium épületében vasárnap délelőtt ünnepélyes keretek között zárult a csongrádmezei parasztfjúság egyhetes konferenciája, amelyen a környékbeli parasztfjúság több mint ötven hallgatóval vett részt.

A záróünnepélyen megjelentek a hatóságok és a pártok kiküldöttjei is. A záróünnepélyt Czírok András a tanfolyam vezetője nyitotta meg. Ezután a pártok ifjúsági szövetségeinek kiküldöttjei beszétek a tanfolyam jelentőségéről, különösen kiemelve azt, hogy ez a konferencia szorosabban fűzte a viszonyt a paraszt és munkásifjúság között. A Független Ifjúság részéről Fábrián Nagy Jenő, a MADISZ részéről Tari József, a NISZ részéről Kabza István és végül a SZIM ifjúsága nevében Horváth Ferenc mondott köszönetet mindazoknak, akik lehetővé tették, hogy ez az egyhetes parasztfjúsági konferencia létrejöhetett.

Ezután a koalíciós pártok kiküldöttjei intettek buzdító szavakat a parasztfjúsághoz. A Független Kisgazdapárt részéről Németh László méltatta a konferencia jelentőségét. Rámutatott arra, hogy a parasztfjúságnak vállvetett erővel kell harcolni a munkásifjúsággal a demokráciáért.

A Szociáldemokrata párt részéről Papp György országgyűlési képviselő, az MKP részéről Lehr Tibor, majd a Nemzeti Zoltánpárt részéről dr. Lőkös Zoltán üdvözölte a konferenciát.

Az értekezlet résztvevői ezután Petőfi, Ady, József Attila költeményeket, Kálmány Lajos gyűjtéséből népballadákat adtak elő.

Az ünnepély végén a konferencia résztvevői közös ebéden vettek részt.

A felmondási járandóság

A hivatalos lap vasárnapi száma közli a kormány rendeletét, amely szerint az ipari vagy kereskedelmi vállalatokkal szemben, ideértve a pénzügyintézeteket is, szolgálati viszonyból kifolyólag 6 hónapnál hosszabb felmondási járandóságot, továbbá 4 hónapi illetményt meghaladó összegű végkielégítést 1950 június 31-ig nem lehet érvényesíteni. Ezt a rendelkezést alkalmazni kell a végkielégítés megfizetése iránt már folyamatban lévő perekben is.

BUTORT

Olesón készíten vásárolhat és készíthet felelősség mellett.

Diófa politurozott	2800 Ft
Kombinált szobát	2800 Ft
Hálószobabútor	2800 Ft
Konyhát	1000 Ft
Festett hálószobát	2000 Ft

Kakuszi műasztalos

Kossuth Lajos-sugárút 5 szám.

Izgalmas betörőüldözés a Klauzál-téren

Izgalmas betörőhajsza játszódott le vasárnap este fél 10 óra tájban a Klauzál-téren. A „Divatcsarnok” tulajdonosa este fél 10 tájban az üzlete felé sétálgatott és meglepetve vette észre, hogy üzletének a redőnye felig ki van nyitva és valaki jár az üzletben. Azonnal bement, hogy megnézzék ki lehet a szokatlan látogató. Odabenn egy fiatalembert látott, aki lázas sietséggel csomagolta össze az üzletben található különböző holmikat.

A betörőt meglepte a váratlan látogatás és egy szempillantás alatt az ajtón kívül termett. A tulajdonos a betörő után vetette magát és kiabálására többen is üldözni kezdték a betörőt. A tettenért tolvaj, hogy meglovessze az embereket, maga is kiabálni kezdett:

„fogják el, betörő”

kiabálta. Így az utcán járók többet zavarba jöttek, mert nem tudták ki a tolvaj és kik az üldözők.

Az izgalmas betörőüldözés végül a Kelemen-utcában fejeződött be, ahol egy fiatalember gáncsot vetett a menekülő tolvajnak, úgy-hogy az elesett és így sikerült ártalmatlanná tenni. Előállították a kapitányságra, ahol bevallotta, hogy Székely Jenő Budapest Zichy-utca 6. szám alatt lakó zöldsegerkereskedő. Vallomása során azt is beismerte, hogy betörésért már több esetben

volt büntetve. Pár napja érkezett Szegedre azzal, hogy itt üzleti ügyeit elintézte. Az üzlet lebonyolításához azonban nem volt pénze és így kiszemelte magának a Klauzál-téren lévő Divatcsarnokot és elhatározta, hogy betör és így szerez pénzt.

A rendőrség őrizetbe vette a betörőt.

KORZÓ-MOZI

TELEFON: 6-24.

Mára keddreprolongáltak a tomboló sikerű műsorunkat!

Személyesen fellépnek SUTYI (Adám Klári)

a kis cigányleány és PÉCHY GIZI

a Tomi alakítója.

T O M I

A megfagyott gyermek

Főszerepekben: CSORTOS GYULA, SIMOR ERZSI, DOBOS ANNY, MIHALYI ERNŐ, BASTHY LAJOS.

A gyermekszerepekben: PÉCHY GIZI, ADÁM KLÁRI (SUTYI), POLGÁR ZSUZSI.

Előadás: tél 4, tél 6 és tél 8-kor

BELVÁROSI MOZI
TELEFON: 6-25.
Ma, KEDDEN utoljára!
A legizgalmasabb francia bűnügyi film

PÁNIK
Vivian Romance és Michel Simon főszereplésével.
H i r a d ó!
Fél 4, fél 6, fél 8 órakor.

Szerdán a szezon különleges tárgya filmje a

Vörös lámpás
Jegyek már elővételezhetők.

SZÉCHENYI FILMSZÍNHÁZ
SZEGED, TEL: 490.

Az ériási érdeklődésre való tekintettel még ma is

CRONIN:
Ezt látják a csillagok

Műsorierlődés miatt szerdán csak 1 napig

Mamupipóka
Vidám meséltim.

FEKETE ISTVÁN
automobilszerelő-mester motorüzeme, Szeged, Petőfi S. s.-út 1.

A legmodernebb szerszámok és szerzőgépekkel javítók és készítek.

Autók, Motorok, Motorkerékpárok, Segédmotor-kerékpárok, Csónakmotorok, Speciális generál-javítások, hengerészolások, Különleges elektrotechnikai gépek, Műszerek, Finom mechanikai munkák készítése, tervezése és javítása, Elektromos ívhegesztés, Vasasztergályos munkák. Fogaskerékek, furdások, marások

Autogénhegesztés
Alkatrész raktár

SHINHAZ

Shakespeare Szegeden

A végtelenség eposzában az ember, sőt az egész emberiség életé elröppendő rim. De annyi bizonyos, hogy amíg emberek élnek a földön, addig Shakespeare neve nem merülhet feledésbe. Jelentős írók műveit is beleértve a por, de az angol költő alkotásai időtlenek. Lear király ezt igazolta a shakespeare-i tragédia szegedi felújítása is. Bőrkú harsonák jelölték az előadás kezdetét és a nagyszerűen változó képek során koronás fejedelmeket láttunk, színes jelmezeket; a mult idők selymei suhogtak a szép asszonyokon és megis minduntalan feltündöklött előttünk az örök ember, aki éppen úgy a tegnapi, mint a ma. Elsősorban Bartos Gyula érdeme, hogy a tragédiát ezuttal valóban időtlennek éreztük. Nem is tudjuk, hogy mit csodáljunk leginkább Bartos Gyula alakításában: a fájdalom nagyszerű kifejezéseit a fenyegető átkokat, a halk suttogást, vagy az örült-ségnek pathologikusan modern érzékeltetését. Maszkja, mimikája és gesztusai tökéletesen alkalmazkodtak a szöveghez. A szegedi származású, kitűnő színművész sok nagy előd után öltötte magára a mesebeli király viharoköpenyét és ezen a felcíthetetlenül forró estén ismét bebizonyította, hogy legelső színművészeink közé tartozik.

Köszönettel tartozunk a szegedi színház együttesének is, mert megértéssel, szeretettel és kiváló alakításokkal támogatják a vendégművészt és a rendező monumentális elképzelését. Lehetetlen minden szereplőt külön megemlítenünk; de halálanság volna, ha nem emlékeznénk meg azokról, akik elsősorban részesei a sikernek.

A nősténytigrisek párharcában úgy Versényi Ida, mint Moéry Lucy egyformán remekeltek; előbbi drámai kibővítéssel szolgálta a költőt, míg az utóbbi talán éppen azzal, hogy szinte maivá hangolta Regan szerepét. Kemény Gizi helyenként egészen kitűnően eltalálta a szelíd Cordelia hangját. Egyszerű és mélyen emberi volt Benkő Miklós Gloster grófja. Pataky Jenő bebizonyította, hogy feltétlen ura a tisztán értelmes színpadi beszédnek; ezáltal artisztikus mozgását és kifejező mimikáját is megcsodálhattuk. Daniss Győző és Deák Sándor éles, férfias arcú mutattak. Keszey Ferenc líraira hangolt intrikusa is komoly értéke volt az előadásnak, ő is a ma emberét mutatta azzal, hogy lemondott a pátosz zengéséről. Bakoss Gyula a boldog sokrétű szerepében csillogtatta meg nem mindennapi színészi képességeit. Bessenyei Kertje férfias, erőteljes alakítás volt.

Kisebbszerepekben igen előnyösen mutatkoztak be: Herceg Vilmos, Gáti Pál, Márki Géza, Szatmári István és Bodonczy Miklós.

Elsőrangú munkát végzett Bozó Gyula, a díszlettervező, aki pontosan és művészi eszközökkel valósította meg a rendező elképzelését. A rendező — aki ilyen színesen és nagyvonalúan álmodta meg a Lear király színpadképeit — Abonyi Géza volt. Az ő érdeme a kitűnő összjáték, melyhez fogható az ország első színpadán is csak ritkán láttunk. A színház együttese egy teljes hónapig próbálta a darabot a kiváló rendező és talán a még jobb játékmester vezetésével. A munkából a színház láthatatlan munkásai, a díszletezők és a világosítók is alaposan kivették részüket és az a fáradtságuknak köszönhető, hogy

a színváltások olyan gyorsan követték egymást. A nagy munka meghozta a maga gyümölcsét. Lear király a tiszaparton is döntő sikert aratott. Igazolhatjuk ezt mindazok, akik mélysegesen megfigyelve, könnyes szemmel ültek a nézőtérre. Ezzel már a szegedi közönséget is megdicsértük. A szokatlanul hosszú előadás egyetlen pillanatig sem fulladt unalomba, vagy részvétlenségbe. Egy-egy felvonás után percekig zúgott a taps... És ez a taps egyformán szólt a halhatatlan angol költőnek és Bartos Gyulának, a lélek nagy szobrászának, aki döbbenetes hűséggel varázsolta eléink Shakespeare egyik legemlékezőbb és legmeghatóbb alakját.

Az előadás után a szegedi színház meleg és bensőséges ünnepélyben részesítette Bartos Gyulát, aki ezzel az alakításával megkoronázta ötvenéves színpadi működését.

A kultuszminisztérium nevében Bóka László államtitkár köszöntötte az ünnepeltet, a színház nevében Vaszy Viktor igazgató és Benkő Miklós beszélt. Abonyi Géza, a régi barát a színész-szakszervezet szeretettel tolmácsolta az illusztris vendégművésznak, a tiszaparti Lear királynak, aki valamikor Szegedről indult el és most egy ilyen diadalmas estén tért vissza szülővárosába.

Barsi Ödön

SPORT

A SzEAC, Postás és Tisza, valamint Kecskemét és Hódmezővásárhely kosárlabdacsapatainak részvételével vasárnap egésznapos kosárlabdatornát bonyolítottak le a rókusai tornacsarnokban. A férfi és női kosárlabdatornát egyaránt a SzEAC csapata nyerte. Az eredmények alapján a nőknél első SzEAC a), férfiaknál 1. SzEAC a).

A Szegedi Haopel asztalitenisz csapata vasárnap a Budapesti Hapoel csapatával mérkőzött és azt nagyszerű játék után 13:5 arányban legyőzte. A Postás asztalitenisz csapata Szentesen a MADISZ ellen 5:0 arányban, míg Csongrádon a VAOSZ ellen 13:11 arányban győzedelmeskedett.

A Postás NB I. jégkorongcsapata Budapestben a BKE-től 12:2, az MTK-től 12:0 arányú vereséget szenvedett.

Az 1948 évi magyar gyorskorcsolyázó bajnokságot nagy küzdelem után Pajor nyerte.

Az éheli To-To-ban hárman értek el telitalálatot fejenként 47.000 forintos nyereménnyel. Tizenegy találatot 70-en értek el 2000 forintos nyereménnyel, míg 10 találatos szelvény 800 akadt 170 forintos nyereménnyel.

A RÁDIÓ MŰSORA

Budapest I. január 13. kedd. 6.30: Falurádió. 7: Hírek. 7.25: Reggeli zene. 8.15: Szovjet művészek muzsikálnak. 10: Hírek. 12: Déli harangszó, hírek. 12.15: Nyitányok és közzenék. 12.45: Hangos Híradó. 13.15: Cigányzene. 14: Hírek. 14.10: Sok szén kell. Előadás. 14.20: Ifjúsági Enekkarok műsora. 14.45: Szövetkezeti negyedóra. 15: Rádióiskola. 16: Szalonzene. 17: Hírek. 17.10: Hadifogoly és Vörös kereszt közlemények. 18: Keringők. 18.45: Világhíradó. 19: Cigányzene. 19.20: Hírek. Sport hírek. 19.40: Közvetítés a Belvárosi színházról. "Volpone, vagy a pénz komédiája." Közben hírek oroszul, magyarul. 23.20: Művészlemez. 24: Hírek magyarul, franciául, angolul.

HIRDETÉSEK

ALGYÓN apróhirdetéseket a Szegedi Hírlap részére felvesz, Tószegi Lajos hírlapbizomános.

HIRDETÉSI DIJSZABÁS:
Apróhirdetés hétköznap 10 szög 2 Ft
Pirosbetűs ünnepnappró-hirdetés 4 Ft
minden további szó 80 fill.
Hasábhirdetés milliméter sora 50 fill.
pirosbetűs ünnepnap 1 Ft
Allástkeresőknek 25% engedmény.

Adás-vétel

TUZIFA import bükkfa és retortafaszén minden mennyiségben kapható Szencsinél (Vitéz) Partizán-utca 28. 615

ÜZLETI könyvek, Ozalid fénymásolópapír, rajz és pausz papírok, irodaszerek kaphatók. Centrum, Dugonics-tér 1.

EZÜSTÖT, ezüstpénzt, brilliánt vásárolok. Óra, ékszer javítóműhely. Szelei Béla óras ékszerész, Oroszlán-utca 5 sz.

CSIZMÁT bürgerit és cipőt csak Vargánál, Dugonics-tér.

PATKANYIRTÁST garanciával végez a cian vállalat, Kálvária-utca 30. 573

BORKÖVET magas áron vásárol Ungár ifjúságot, Török-utca 11. Paprika piacnál. Mezőgazdákkal szemben.

ELADÓ korcsma, Szörög, Szív-utca 83. Érdeklődni ugyanott.

BÉLYEGGYŰJTEMÉNYT, tömegbélyegeket a legmagasabb áron veszek Falus bélyegkereskedés, Iskola-utca 29. Fogadalmi templommal szemben.

KIS motor és kerékpargumi, varrógép, kerékpár, gramofon, stb javítása, tűzzomancozása, léli zsírozása, karbantartása most olcsón felelősséggel. Új kerékpár, varrógép, elemek, izzók, alkatrészek nagy választékban. Balogh műszerész, Csongrádi-sugarút 25.

AUTÓ, villamosságszerelés, javítás. Akkumulátorkészítés, javítás, töltés Molnár Géza villanyszerelő mesternél Kálvária-utca 9. (Solti garage).

HASZNALT rugókat és afrikot állandóan magas áron veszek. Muci kárpitos, Mikszáth Kálmán-utca 19. (Az udvarban)

HIZOTT sertések eladók. Veresács-utca 35 sz. 692

MAGANHÁZ eladó. Bihari-u. 44 szám. 693

SZARAZ tűzifa tuskóval kapható. Apáczai-u. 3. 694

EGY mély fehér gyermekkesi, prima állapotban és egy angol szövetből készült új fekete télikabát eladó. Veresács-u. 1 szám. 695

EGY HÁZ eladó. Móra-utca 52 szám. 696

KÜLÖNFÉLE bútorok és apróságok eladók. Római-körút 21 I. em. 4. Délelőtt 10-12-ig. 697

3+2 PHILIPS, sávnyújtós, csodarádió különlegesség, alkalmi vétel! Amatőrbolt, Dáni-utca 2 szám. 698

JÓÁLLAPOTBAN lévő gyapjú fekete, férfiföltény, közepalakra eladó. Avar-utca 6.

BUTOR, festett hálószobák, elsőrendű kivitelben, előnyös ártért eladók. Deák Ferenc-utca 28a szám. Asztalos. 699

SZEP új hálószobabútor eladó. Szent Miklós-utca 4. 660

Eladó házak

Ujszegeden, a hidhoz közel 3 szoba, fürdőszobás béköltözhető kertés villa 24.000. — Boldogasszony-sug. környékén közműves telek 100 öles, 18 méteres fronttal 8000. — U. ott magassági szintes 2x3 szoba fürdőszobás pincézett ház 70.000. — Szobakonyhas ház Móraban 10.000. — Ötüzletes belvárosi ház a piac forgalmas helyén 45.000.

Fodortelepi 2 szoba-konyhas jó ház 16.000. — Körtöltés és köves út melletti 2 szobás, jó, új ház, 1200 öles kerttel béköltözéssel, korcsmának jó helyen 20.000. — Ujszegedi templomnál 2 szobás villa, közművekkel, 250 öles örök kerttel 20.000. — Kossuth-sugarút tövében 3 szobás gazdasági ház 20.000. — Csongrádi-sugarúti emeletes ház nagy telekkel 25.000. — Tisza Lajos-körúti 5 szobás magánház 60.000. — U. ott 6 szobás magánház, nagy telekkel 70.000. — Kétemeletes jó bérház Rókuson 25.000. — Kossuth Lajos-sugarúti 3 szobás közműves magánház 30.000. — Két körút közti magassági szintes, 5 szobás magánház, nagy pincével, lakás átadással 40.000. Belvárosi emeletes, modern ház 2x3 szobás, lakás átadással, 65.000. — Belvárosi modern két emeletes, nagy bérház 80.000. — Eladó földek: Rózskei állomás közelében 15.000 négyszögöl jó legelő sok fával, 2 szobás tanyaival négyszögöl 1.60. — Fracsahegyen 2000 öli jó szántó 10.000. — Fűrgelombban 3500 öli 1. oszt. szántó négyszögöl 5 frt. — Kapitányságon 8 kh. jó szőlő-gyümölcsös 80.000. — Két és fél hold kert föld dorozsma dűlőben, holdja 7000 frt. — Gajonyában 3400 öli jó szőlő 22.000. — Őszeszek nemzetközi út szélén 23 k. holdas, szőlős tanya birtok 120.000. — János szállási állomás és köves úton 3 és fél kh. szőlő, úri villával 60.000 Forint. PETRIK-IRODA Szeged, Széchenyi-tér 7. I. em. bal.

RÓKUSON 2 szobás előszobás adómentes új ház nagy telekkel, sürgősen eladó. Lázár-iroda, Attila-utca 5 szám.

FELSŐVÁROSON villamos megállóval utcafrontos magassági szintes téglaház, nagy telekkel, lakás átadással 14.500 fr. eladom. Megbízottam Daróczy iroda, Rákóczi-tér.

ÉRETT trágva eladó, vagy borért elcserelehető. Csongrádi-sugarút 46 szám. 703

Foglalkozás
HÓ és sárcipőjavítást vállal gumijavító üzem. Solti garage Kálvária-utca.

KOSZTUM és **PULLÓVERKÖTÉST** (svéd, csipke, sima) a legjobb kivitelben vállalak Felsőtiszapart 22. I. 3.

BIZTOSÍTÁSI üzletszerzőket állandóan felveszünk. Kezdfeket is. Jelentkezni naponta 8-9 óra között. Keleuturópai, Kossuth Lajos-sug. 2.

RENDSZERETŐ, középkorú, jólloz mindenest tanyára felveszek. Jelentkezni: Tisza Lajos-körút 39. I. 5. 702

Lakás

HAROMSZOBÁS összkomfortos lakást a Belvárosban elcserelelnék ugyanolyan kétszobásért. Cím a kiadóban. 701

Házasság

BARKI szerencsésen férjhez mehet, megköszölhet, nem kell mást tenni, orosházai Kincses leánykérőnek írni, az mindenkinek olyan házastársat komen-dál, amilyet esze, szeme, szive kíván. 700

BAKTOBAN 520 öli örök föld gyümölcsös eladó. Erd. Dermata cipőüzletben, Károlyi-utca 2b.

Különféle

MAJOR gyorsíró-gépiróiskola január 12-én új kezdő és haladó tanfolyamot nyit. Bocs. Kay-utca 4. 494

KALVÁRIA-utcán elveszett egy kulcsomó. Kérjük a becsületes megtalálót, hogy Kálvária-utca 42. sz. alatt Baloghéknál adja le.

IPARENGEDELÝHEZ közreműködő pénzestársat keresek. Nemi fedezet van. Jelgére. 704

Közellatási közlemények

Savanyított káposzta fogyasztói ára: Január hóban 2.24 frt., februárban 2.32 és március 1-től 2.42 frt.

Fekete- és fehérbors fogyasztói ára: szemes, negyed kg-os csomagolásban 60.— frt/kg, 5 és 10 dkg-os 64.— frt/kg, 1 és 2 dkg-os 70.— frt/kg. Örlöt 1 és 2 dkg-os csomagolásban — 72 fill/dkg-kint. Ezen árak semmi címen nem növelhetők. Polgármester.

PÁRTHIREK

Az alsóközponti pártsszervezet felhívja mindazokat, kik párttagságukat fenn akarják tartani, de az új nyilatkozatot róluk még nem állították ki, haladéktalanul jelentkezzenek Alsóközponton a pártbelleységekben, délelőtt 9-2 óráig.

A Kisgazdapárt szegedi szervezete szerdán délután 5 órakor pártnapot tart a pártbelleységekben. Tisza-szálló II. emelet) d. u. 5 órakor. Feljölal: Szabó László pártigazgató.

Csütörtökön 15-én este 6 óráig kezdettel, a Független Ifjúság Alsóvárosi Szervezete, a Vönerki-féle vendéglőben taggyűlést tart. Kérjük a tagok pontos megjelenését. Vezetőség.

Az alsóközponti pártsszervezet f. hó 18-án délelőtt 11 órakor tartja tisztújító közgyűlést a pártbelleységekben, melyre a tagok megjelenése kötelező. Új tagsági igazolványát minden tag váltsa ki.

Felhívjuk Szeged és környékén lévő kisgazdapárti tagok figyelmét, hogy új, — az országos pártközpont által kiadott, — egységes tagsági könyvük átvétele, illetve párttagságuk megújítása céljából, mielőbb jelentkezzenek a szegedi pártsszervezet irodájában, illetve a helyi pártsszervezet vezetőinél. Jövöben, csak azok tekinthetők kisgazdapárti tagnak, kik a fentemlített egységes igazolvánnyal rendelkeznek. Felkérjük a pártsszervezet elnökeit és szervezőit, valamint tagjait, hogy hívják fel a figyelmét azoknak a tagoknak is, akik ezen rendelkezésről még nem tudnak, hogy a szervezet mielőbb befejezést nyerjen.

Új igazolványokat és nyilatkozatokat az elnökök, illetve a szervezők, létszámuk bejelentése alapján, a pártbelleységekben Tisza szálló II. em. 43. sz. szobájában kapják meg. Pártvezetőség.

SZEGEDI HIRLAP

II. évf. 9. szám, Főszerkesztő: dr. TÓTH LÁSZLÓ, Felelős szerkesztő és kiadó: dr. FÁBIAN FERENC.

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Szeged-Dugonics-tér 12. Szerkesztőség telefonszáma: 310. Kiadóhivatal telefonszáma: 644. Ejszakai szerkesztőség: 300. Ablaka-nyomda nyomása. Telefon 309